

基本实现所有委员届内都能来一次“委员之家”的目标 滨州市政协举办第56次“委员接待日”

滨州12月27日讯 近日，滨州市政协“委员接待日”活动成功举办。滨州市政协主席张兆宏与10位滨州市政协委员围绕“更好凝聚共识”主题面对面交流，听取委员意见建议。

这是滨州市政协自2017年5月“建站设日”以来举办的第56次“委员接待日”活动。五年来，345位市政协委员已有405人次参加每月一次的“委员接待日”，基本实现所有委员届内都能来一次“委员之家”的目标。

“要把思想引领放在突出

位置，通过思想理论武装引导委员面向社会传播共识。”“建议完善委员接待日、界别沙龙、政协开放日等制度机制，有计划地组织集中学习，在广泛开展协商活动中将凝聚共识工作落在实处。”活动现场，10位委员踊跃发言，提出了许多具有针对性、建设性的意见建议。

张兆宏说，非常感谢各位委员的积极参与和对市政协工作的大力支持，他要求滨州市政协机关对委员们提出的意见建议进一步研究、吸纳，更好改进工作。

张兆宏与大家一起学习学习了滨州市政协刚出台的《关于加强和促进人民政协凝聚共识工作的实施意见》。“凝聚共识是党赋予人民政协的重大政治责任，是彰显人民政协统一战线组织政治功能和专门协商机构治理效能的重要途径。”张兆宏指出，要提高政治站位，全面把握凝聚共识工作的总体要求；加强思想政治引领，打牢团结奋斗的共同思想政治基础；丰富形式载体，将凝聚共识融入各项履职活动；发挥桥梁纽带作用，面向社会传播共识；坚持

大团结大联合，汇聚强大正能量；强化工作保障，努力推动凝聚共识工作落到实处。

张兆宏说，委员是政协的主体，处在“重要阵地”“重要平台”“重要渠道”第一线，在凝聚共识工作中担负着重要责任。委员要立足岗位、提高站位、勇于担当，加强与界别群众的联系，在凝聚共识上更好“展现新气象、实现新作为”，为助力现代化富强滨州建设作出贡献。

大众日报淄博融媒体中心记者 彭翠翠 通讯员 周阳 张传忠

滨城区三河湖镇 预算绩效管理成闭环

滨州12月27日讯 “实施预算绩效管理不是缩减资金，而是优化资金配置结构，提高资金使用效益，督促各预算单位把钱花到‘刀刃’上，花更少的钱，办更多的事。”日前，滨城区三河湖镇财政所所长白洪恩告诉记者，该镇已经形成了预算绩效管理闭环，事前有评估、事中有监控、事后有评价，结果有应用。

去年7月份，投资3800余万元的潜龙·生态融合产业园建成投用，实现了当年引进、当年使用，比预计投资4300万元节省500多万。

原来，在申报项目之前，三河湖镇财政所聘请专家和第三方中介机构对该项目进行了现场勘察，优化了设计方案。在满足实用功能的基础上，优化了支出结构和财政资源配置，最大程度地节约了财政资金。

在事中监控中，三河湖镇对部门预算执行中绩效目标进行跟踪监控管理，及时调整低绩效、无绩效项目的预算资金，推进绩效跟踪、绩效目标管理和绩效评价有机衔接，逐步形成完整的绩效管理体系。同时，积极督促预算单位整改落实，确保资金安全有效，确保绩效目标如期实现。

在事后绩效评价方面，三河湖镇要求各部门、单位对其支出的所有项目、政策资金进行绩效自评，财政部门选取重点项目进行再评价，评价结果作为安排预算、调整政策、改进管理的重要依据。

三河湖镇通过预算绩效管理，为财政资源配置指明了方向，压实了部门的主体责任，将钱花到最必要最急需的地方。

大众日报淄博融媒体中心记者 姚行彬 通讯员 胡德民

滨城区市西派出所 打造暖心户籍照相室

滨州12月27日讯 为更好地服务群众、方便群众办事，打造暖心户籍窗口，提高群众的满意度，近日，滨州市公安局滨城分局市西派出所所在照相室装修改造的基础上又增添了梳子、发卡和证件照适用衣领等物品，方便群众在拍照前整理自己的形象，拍出自己满意的照片。

近日，居民王女士带着三岁的女儿到市西派出所户籍室为其拍摄第一张居民身份证。工作人员拍照时发现其女儿的衣服颜色太浅，在白背景下无法取景，于是帮其在证件照适用衣领中选取了一个适合孩子的并顺利拍照。王女士说：“你们想的可真周到，第一次办身份证就给拍个好看的，这样就省的我再跑一趟了！”

接下来，市西派出所将会把各项便民措施做到实处，想群众之所想、急群众之所急，努力为办事群众提供一个舒适、高效的办事环境。

大众日报淄博融媒体中心记者 刘萍 通讯员 孙晓宏

高空中的“柯南侦探”

——记特种设备管理员柯钦

数九寒天，在中国一冶滨州市社会工作人才培训学校学员公寓综合楼项目施工现场，有这样一个瘦小的身影，身形矫健地沿着塔吊护笼爬梯直达“云端”，检查塔吊的大臂前端传动系统、安全保护装置。柯钦，1996年出生的小伙，一名普普通通的特种设备管理员，认识他的人都称呼他为高空中的“柯南侦探”，他经常说的一句话就是：保障特种设备的使用安全就是保障了人民群众的生命财产安全，就是维护了企业社会形象。

在特种设备安装、检修过程中，项目经理总是第一时间亲自交代他，安装、拆卸、检查一定要严格按照审批通过的方案执行，各类保护装置一定要安装准确到位，确保特种设备使用安全。柯钦总是以高度的责任感爬到每一标准节逐一仔细查看，进行使用

前、使用过程中的安全保障验收。

柯钦所在的滨州市社会工作人才培训学校学员公寓综合楼项目地下1层，地上16层，其中地下室主要为设备用房、加工车间，局部地下车库，地上1至2层为食堂，3至16层为学员公寓，总建筑面积3.29万平方米。截至12月23日，主楼主体结构11层模板正在施工，地下室外侧防水保护墙正在施工，已通过基础验收，同时通过滨州市安全文明标准化工地初步验收。

每次工作，“柯南侦探”都认真细致地对塔吊的安全装置、保护装置、结构设施、电气安全等进行全面排查，认真记录每一个检查细节，为项目部设备安全运行保驾护航。

大众日报淄博融媒体中心记者 张贵英 通讯员 陆春艳



柯钦正在检查塔吊。

国道233滨州惠民段通车

滨州12月27日讯 近日，国道233滨州惠民段通车仪式举行。该路段的竣工通车，对改善沿线群众交通出行条件，优化市县骨干路网布局，大幅提升主干道路的运输服务水平及交通安全系数意义重大。

近年来，惠民县主动服务和融入黄河流域生态保护和高

质量发展、省会经济圈发展等国家和省重大战略，围绕畅通惠民“东融滨州、西联济南、南跨黄河、北接京津冀”开放大通道，坚持把加快公路基础设施建设作为提升城市品质、增进民生福祉的重要途径，全面提升惠民向外互联互通水平和物流辐射能级。国道233滨州惠

民段的全线贯通对推动惠民大发展、快发展和高质量发展具有十分重要的意义。

通车仪式结束后，出席活动的领导统一乘车，在兵器博物馆处冲开彩带，标志着国道233滨州惠民段正式通车。

国道233滨州惠民段项目全长10.4公里，其中原路改建

8.82公里，新建路段0.7公里，均为一级公路标准，路面宽24米，设计时速80公里/小时。交通附属设施严格按照公路安全生命防护工程标准，同步设计、同步施工、同步验收。

大众日报淄博融媒体中心记者 潘理濤 通讯员 孟令通 孙新

了解老年人需求 便于开展院外延伸服务

滨州市人民医院举办护理团队赋能活动

滨州12月27日讯 为增加老年护理服务供给，弘扬尊老敬老的传统美德，落实新时代国家卫生健康方针，近日，滨州市人民医院在西院区和医养中心举办了“情暖桑榆·博爱启航”护理团队赋能活动。医院领导、全体护士长及护士代表90余人参加此次活动。

大家首先来到西院区，边听讲解边参观，并围绕医院高

质量发展进行讨论。随后他们又来到医养中心，分几个组为医养中心的老人们送去关怀和温暖。

大家给老人和护理员讲解了冬季养生、跌倒预防、糖尿病饮食指导、老年人心理护理、海姆立克急救法等知识，为长期卧床的老人进行造口护理和气管切开护理床旁指导。护士为老人测血糖、剪头发，提供力所能及的帮助，以实际行动守护

老人的健康。医院领导还专门探望了行动不便老人和失智老人，为他们送上了红围巾。

“此次活动不仅为老人们送去了关爱和温暖，弘扬中华民族爱老敬老的传统美德，更是通过解放思想大讨论，更新观念，谋划护理发展定位，提高护理能力。”滨州市人民医院院长夏家林说。

“今天开展的活动，通过轻松愉快的交流方式，让护士

更加深入地了解老年人的需求，对我们以后开展院外延伸服务十分有意义。”滨州市人民医院心理康复科护士长蒋荣俊介绍，滨州市人民医院西院区开诊在即，从位置上拉近了医院与养老中心的距离，希望通过他们更便捷、更高效的护理服务，让老人感受到护理的温度。

大众日报淄博融媒体中心记者 彭翠翠 通讯员 赵岩

挂失公告

阳信威伯特健身中心，统一社会信用代码：91371622MA3MLUEJ31，营业执照正本丢失，声明作废。